
 

Βύρωνας 13/5/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 309 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
237ο Ενημερωτικό 

Παρασκευή 16/5 στις 9.30 π.μ. Παράσταση Διαμαρτυρίας στο Διοικητικό Εφετείο Αθηνών 
(Λουίζης Ριανκούρ 85, Αθήνα) όπου εκδικάζεται η προσφυγή της ΔΟΕ για μονιμοποίηση 
νεοδιόριστων συναδέλφων μας πολλοί από τους οποίους είναι μέλη του Συλλόγου μας. 

Το Δ.Σ. κηρύσσει 1-3 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας στο ωράριο κάθε συναδέλφου για συμμετοχή. 

Συμμετέχουμε στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις και δράσεις του επόμενου διαστήματος! 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Ο αγώνας μας ενάντια στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση και γενικότερα ενάντια στην αντιεκπαιδευτική 
πολιτική συνεχίζεται. Στα πλαίσια του αγώνα μας είναι και τα ένδικα μέσα, άρα και η συγκεκριμένη προσφυγή της ΔΟΕ 
για να μονιμοποιηθούν οι συνάδελφοί μας, που διορίστηκαν το 2021 και παραμένουν δόκιμοι! Σε ένα από τα 
δικόγραφα των 49 ατόμων που θα εκδικαστούν στις 16/5 είναι και πολλοί συνάδελφοί μας μέλη του Συλλόγου μας 
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» που συνεχίζουν να αντιστέκονται. Θα είμαστε εκεί, όπως είμαστε πάντα δίπλα τους! Απαιτούμε 
να μονιμοποιηθούν εδώ και τώρα όλοι οι νεοδιόριστοι συνάδελφοί μας που διορίστηκαν από το 2020 και μετά. 

Η κυβέρνηση εντείνει τον αυταρχισμό γιατί ξέρει ότι έχουμε δίκιο και ξέρει επίσης ότι η οργή μας μεγαλώνει 
και εκφράζεται όλο και πιο μαζικά στους αγώνες μας. Και οι αγώνες μας έχουν και νίκες. Όπως έγινε με τη 
συναδέλφισσα Χρύσα από την ΕΛΜΕ Πειραιά, που το Διοικητικό Εφετείο έκανε δεκτή την προσφυγή να κηρυχτεί 
προσωρινά μη εκτελεστή η απαράδεκτη απόφαση του πρώην Υπουργού Παιδείας κ. Πιερρακάκη να την θέσει σε 
δυνητική αργία για λόγους συνδικαλιστικής δράσης και έτσι επιστρέφει στο σχολείο της. Είναι μια σημαντική εξέλιξη 
και Νίκη. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι κανένας μόνος, όλες και όλοι συσπειρωνόμαστε στον Σύλλογό μας, το Σωματείο 
μας και διεκδικούμε α δικαιώματά μας. 

Συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις-δράσεις του Συλλόγου μας το επόμενο διάστημα και είμαστε σε ετοιμότητα για 
κάθε εξέλιξη και για την αναγκαία αγωνιστική μας απάντηση: 

 Την Πέμπτη 15/5 στις 8 μ.μ. μπαίνουμε για ενημέρωση στη διαδικτυακή σύσκεψη των Συλλόγων μας «ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ», «Μ. ΠΑΠΑΜΑΥΡΟΣ», «Ο ΠΑΡΘΕΝΩΝΑΣ»  
https://us06web.zoom.us/j/89384782929?pwd=6lp1m4a5xiE3OQYCiLWRDFowtexM3L.1 

 Την Παρασκευή 16/5 στις 9.30 π.μ. συμμετέχουμε στην Παράσταση Διαμαρτυρίας στο Διοικητικό Εφετείο 
Αθηνών (Λουίζης Ριανκούρ 85), με 1-3 ώρες στάση εργασίας, με απαίτηση να δικαιωθούν και να 
μονιμοποιηθούν οι συνάδελφοι νεοδιόριστοι. 

 Την Παρασκευή 16/5 το βράδυ στις 20:30, στην αίθουσα εκδηλώσεων Δημαρχείου Καισαριανής, βλέπουμε 
μαζί την ταινία «Ο Δάσκαλος που υποσχέθηκε τη θάλασσα», είσοδος ελεύθερη. 

 Την Τρίτη 20/5 στις 9 π.μ. συμμετέχουμε στην Παράσταση Διαμαρτυρίας στην Περιφερειακή Διεύθυνση 
Εκπαίδευσης (ΠΔΕ) Αττικής, με 1-3 ώρες στάση εργασίας, για να σταματήσει κάθε δίωξη στη Δασκάλα Σοφία 
Καψαλάκη, που απειλείται με δυνητική αργία γιατί υπερασπίστηκε τα μορφωτικά δικαιώματα του μαθητή της! 

 Την Πέμπτη 22/5 το πρωί ενημερώνουμε και αποτρέπουμε τον διαγωνισμό της pisa στον οποίο ορίστηκαν 
και τα 3ο, 4ο, 13ο Δημοτικά Σχολεία Αθηνών, που είναι σχολεία του Συλλόγου μας. Κηρύσσουμε 1-4 ώρες στάση. 

 Την Παρασκευή 23/5 στις 10 π.μ. συμμετέχουμε στην Παράσταση Διαμαρτυρίας στην ΠΔΕ Αττικής, με 1-3 
ώρες στάση εργασίας, για να σταματήσει κάθε δίωξη στην προϊσταμένη του 2ου Νηπ. Παιανίας, Ευαγγελία 
Τριανταφύλλου, που ζήτησε κι άλλο τμήμα και της έδωσαν πειθαρχικό με απειλή δυνητικής αργίας! 

 Το Σάββατο 24/5 στις 6 μ.μ. από τα σκαλάκια του Ηρωδείου (Αρεοπαγίτου) ξεκινάμε μαζί τον ιστορικό μας 
περίπατο «Η Ακρόπολη από τους δυτικούς λόφους». 

 Την Τρίτη 27/5 στις 7 μ.μ. συμμετέχουμε μαζικά στην Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, για να 
έχει απαρτία και να στείλουμε αποφάσεις στην 94η ΓΣ της ΔΟΕ, όπου θα καταληχθεί η παραπέρα δράση μας. 

 Τη Δευτέρα 2/6 συμμετέχουμε μαζικά στην 66η Αιμοδοσία του Συλλόγου μας στο 1ο Δημοτικό Καισαριανής! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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